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	 Papierwerkstatt




Was fällt Ihnen als Erstes ein, wenn Sie an Papier denken? Das Buch, das Sie zurzeit lesen, der Block, auf dem Sie sich Notizen machen oder das Taschentuch, mit dem Sie sich eben die Nase geputzt haben? Papier steckt in noch viel mehr Alltagsgegenständen: Toilettenpapier (derzeit besonders attraktiv!), Geschenkpapier, Kaffeefilter, Einkaufstasche, sogar unser Geld ist aus Papier. 
In unserer Papierwerkstatt werden verschiedene Produkte aus Papier hergestellt. Bei all den Arbeiten werden hauptsächlich Papierreste der Schule verwendet, welche dadurch wieder einen Wert bekommen. Beispielweise entstehen aus dicken Kartonresten Domino- und Memory-Spiele, Grußkarten und Umschläge aus alten Kalenderblättern, Notizzettelboxen, Geschenktüten, Papierkörbe und Aufbewahrungsboxen aus alten Kartonagen, Schuhschachteln und Zeitschriften. Die Kunstwerke, die in der Papierwerkstatt entstehen, werden auch gerne in verschiedenen Geschäften ausgestellt und präsentiert.
Jeden Donnerstag und Freitag findet für die Berufsschulstufen- und Oberstufenschüler ein schulinternes Praktikum statt. Die Schüler werden mit neuen Aufgaben und Übungen herausgefordert. Im behüteten Rahmen des Klassenzimmers und mithilfe eines vertrauten Lehrers werden wichtige Fähigkeiten (wie Konzentration, Selbständiges Arbeiten, Ausdauer…) geschult.
Um dieses Praktikum besser gestalten können, benötigt die Papierwerkstatt professionelle Austastung: Schneidebretter, Aktenvernichter, Tische, Stühle, Regale, Bastelmaterial…
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